

## 一周狂销六万本 周董郭敬明合作出书



董在《大灌篮》中的拍摄，进行了全景式的展示。最为难得的是，郭敬明还专门撰写了名为《墨与光的赞美诗》的文章。两位人气偶像携手出书，引得粉丝疯狂抢购，此书上市一周就狂销了6万多本。

周杰伦仔细研究了郭敬明的文章，十分满意。“很有品位！”周杰伦对郭敬明的文字这样评价。“临水照影成双人，百年亦归生。青衫红颜随梦枕，泪凉秋风深。写得很有品位，而且很中国风。”周杰伦赞美之余还是提了一个小意见，“他写得有点抽象，看不出是在写篮球，希望郭敬明加入一些篮球的文字。”

另外，4月19日，周杰伦将登陆南京奥体中心体育场，为“夫子庙十里秦淮风光带2008动感地带周杰伦世界巡回演唱会南京站”拉开序幕。周杰伦多次强调这场演唱会想“搞搞新意思”，比如《我很忙》中的新歌，虽然《牛仔很忙》和刚刚在春晚唱过的《青花瓷》都已演出过多次，但他宣称在接下来的演唱会上，所有曲目都将重新进行编排，歌迷在现场听到的绝对是完全不同于唱片的全新感觉。

快报记者 沈梅

亲口否认有女友

## 王宝强：我暗恋过一个女演员



被问得最多的，还是“找媳妇”的问题。尤其是前两天网上又爆出他有了女朋友。

说到这个事，王宝强有些生气了，“那个照片两年前就有了，我从来没说过我有女朋友。”王宝强表示，自己都不记得跟这个女孩有什么交道，可能是见过几次面。他还不好意思地讲出了一个心底深藏的“小秘密”：“那时候我刚拍完《天下无贼》，跟一个京剧女演员见过几次面，有些暗恋她。不过后来都没联系过了。”他很郑重地告诉记者：“我现在没有女朋友也没谈恋爱！”王宝强表示，自己目前还是把重心放在工作上，至于结婚的事情，“我脑子喜欢什么女孩没有概念，没想过这个。当务之急就是睡够觉，把身体照顾好，拍几部好作品，就够了。30岁以后再考虑结婚的事。”

成都商报

放弃对唱形式

## 《绝对唱响》下周全面启动

随着大剧独播年的佳绩攀升，江苏卫视2008年的又一台好戏——2008《绝对唱响》即将全新登场。让人意想不到的是，今年的绝对唱响启动之初的首个举动竟然是舍弃以往最大的原创特色——配对秀的形式。

在采访中，记者了解到2008年《绝对唱响》将要动一个大“手术”，一方面舍弃传统对唱这一独创看点，不再延续原先的选拔模式，取而代之的是一种前所未有的新形式与新内容，“选手配对、对唱是《绝对唱响》一直以来最大的看点，而放弃特点就是突破与创新的第一步。目前我们还没想好具体的内容，但概念与方向已经确定，过去是在比‘对’，现

在是在比‘绝’，虽然配对是我们的‘杀手锏’，但是追求突破就要冲破高端‘瓶颈’，我们希望可以用独一无二的方式将今年的《绝对唱响》办得更加红火。”

提起《绝对唱响》，观众的脑海里一定还是一对对才子佳人的完美演出，如今告别配对的《绝对唱响》又会玩出怎样的新花样呢？是走原生态的纯净音乐路线还是不设任何门槛规定的大杂烩集合？或者来个男女搭配的小团队组合报名？对此，该负责人表示，“希望社会各界喜欢《绝对唱响》的朋友能够给我们提供意见，最后的决定要根据观众们的意见来定夺。观众是我们的‘衣食父母’，只有迎合他们的口味，我们的节目才能出奇制胜！”如今新一届的《飞翔新声·绝对唱响》将在下周全面启动，选秀的最终方式也将在下周的发布会上完全揭晓。

快报记者 孙伊

# 八位富豪千金 卷入“艳照门”

另一名男艺人竟然也是主角

**自** 陈冠希与富豪太太、名媛千金有染。而随着香港警方调查深入及相关信息的泄露，富家女的身影也逐渐浮出水面。前日，香港一家周刊爆料，涉“门”富豪千金达8人！另外还有两个男主角，其中一人更是大家熟识的男艺人。网友更根据所传特征竞相猜想，诸多与娱乐圈有关系的香港名门千金与男艺人都未能幸免。

## 富豪千金个个有来头

原被指为艳照发放元凶的“奇拿”近日停工了，“艳照门”照片及视频并没有在网上大范围流出，但同样有杀伤力的是其他涉“门”女子的身份特征被传媒以文字形式爆料出来，大大引发了网友的想象力。而继众演艺女星“中招”后，香港《壹周刊》昨日亮出了与陈冠希有染的8大富豪千金的特征。分别以“第三代”、“健康玉女”、“便服公主”、“大眼鬼妹”等来命名，并列出了相关特征。

记者发现，在某知名论坛，网友根据这些信息纷纷猜测，香港不少曾在娱乐圈曝光的富家千金都不幸“中招”。而与这些特征极其吻合的，就包括某当红偶像的妹妹、某过气女星的养女等。

## 另外两位男主角现身

陈冠希回港举行轰动全亚洲的记者会时，曾承认部分不雅照片的确由他拍摄，向所有受害人道歉并宣布退出香港娱乐圈。但很多细心的网友认为，陈冠希所说的一定有隐情，因为他只承认部分照片出自他手，应该还有另外的男性参与其中。网友的猜测最近也被媒体拿来当成了线索，据香港最新一期的《3周刊》报道，香港警方请陈冠希协助调查，录了长达30多小时的口供，并在他另一部私人

电脑里面，搜出近万张“艳照”，据一些接近警方的线人表示，陈冠希的照片库内除了有7位女性照片已经上网外，尚有多个“新人物”，包括当红天后、性感模特。

最令人震惊的是，“男主角”原来并非只得陈冠希一人，竟出现另外两个男主角，其中一人更是大家熟识的男艺人，与陈冠希及另一女子一同赤裸现身。照片若干网上曝光，一定会掀起另一场风暴。



著名男艺人卷入“艳照门”

## 相关链接

### 传谢霆锋张柏芝 因艳照挽救婚姻

近日有香港杂志指出，早于去年12月，谢霆锋与张柏芝的婚姻已出现危机，因谢霆锋受不住张柏芝的束缚，一度猜想婚姻或维持不到半年。直到“艳照门”事件发生后，谢霆锋见张柏芝大受打击，与她互相扶持，感情才出现转机。记者就此致电谢霆锋的母亲狄波拉求证，她说：“对不起，不会答你这个问题。”

### 麦浚龙发表 爱娇宣言

麦浚龙去年一直狂追阿娇（钟欣桐），但近来阿娇饱受“艳照”风波困扰，麦浚龙仍对她不离不弃，二人近期已戴上情侣戒指定情。麦浚龙前日在出席活动时，每当谈及阿娇他都嘴角含笑，还暗地里对阿娇发表爱的宣言。当问到是否介意阿娇的过去，麦浚龙立刻表示自己对阿娇的一片真心，更首度发表爱的宣言：“每个人都有自己的经历与过去，少评论一些就会结束，与一个人恋爱，不会介意她的过去。”

秋晨

## 汤唯章子怡 被批没品位

今年奥斯卡红地毯的时尚表现，各媒体的看法惊人的统一——普遍平庸，偶有亮点。这与今年好莱坞影片的出产水准也是一致的。三个红地毯皇后居然都怀孕了，只好看看时尚“孕味”了！没有华人明星的出现，直接影响了红地毯秀的养眼度！汤唯和章子怡虽在奥斯卡外围活动上亮了相，但却因为着装而被批没品位。

一位著名的形象设计师表示，2月23日，汤唯出席美国电影独立精神奖颁奖典礼时，她身着一件带有浓厚中国风格的裙装低调亮相。裙装很有一番写意的韵味，整体造型内敛、含蓄。但作为一个炙手可热的新星，汤唯的妆容与发型却过于随便。粉妆不够，黑眼圈与眼袋显得尤为突出；简单地束起马尾，比之威尼斯亮相时的一丝不苟，倒像是刚从酒店的床上爬起来。而章子怡在奥斯卡庆功宴上身着的Armani紫色礼服，穿在她单薄的小身板儿上，整体曲线没有起伏，奢华有余，高雅不足。

新文

## 杨紫琼不满海报 缺席首映式

中澳德三国共同投资拍摄的历史传奇大片《黄石的孩子》将于今年4月3日与中国观众见面。3月31日，该片将在湖北黄石举办全球首映晚会，届时除剧组主创外，还将邀请众多演艺明星到场助阵。但片方透露，女主演杨紫琼将缺席这次首映式。据内部人士透露，杨紫琼不满电影海报将她的照片排在最后，因而缺席。

《黄石的孩子》从开拍伊始就受到各方关注，除了影片有乔纳森·莱斯·迈尔斯、拉达·米歇尔等好莱坞巨星领衔，更有周润发、杨紫琼等中国大明星的加盟。3月31日的首映慈善晚会上，导演罗杰·斯波帝伍德与制片人阿瑟·柯恩将率领影片主演乔纳森·莱斯·迈尔斯、拉达·米歇尔以及周润发出席。此外，羽泉、阿杜、陈楚生、李冰冰、汪峰、周笔畅、胡灵、艾梦萌等也将捧场助阵。但是杨紫琼不会出席宣传活动。在记者再三追问下，有内部人士透露，问题的关键在于，杨紫琼不满意片方已经公布的海报，海报不仅把她的照片放在后面，而且很小。不过主办方否认了此事，但杨紫琼到底为何缺席，他只表示原因不详。

快报记者 沈梅

## 《重庆谍战》 像“无间道”

30集特工题材电视剧《重庆谍战》明日将登录南京新闻综合频道精品剧场。昨天，该片三位主角张秋歌、刘小峰、汪芫作客快报江苏都市网，与网友愉快交流。

张秋歌说，《碟中谍》《无间道》的经典模式都会在这部剧中有所体现。因为剧情节奏很快，他还担心观众看不懂，“只要漏一集就会跟不上，大家一定要仔细看，剧情里面悬疑的线索太多，千万不要漏掉一个线索啊。”刘小峰说，他的妈妈看过这部电视剧，才看了几集，就忍不住找他问，“你先说说，下面一集会放什么。”

剧中扮演女特务的汪芫是个南京姑娘，因为剧中男主角都对她有爱慕之心，因而不可避免被安排成了一个“情色间谍”。这马上让人想起了《色，戒》里汤唯扮演的王佳芝。汪芫笑着说，“其实我跟王佳芝一点都不像，我的角色很健康。”快报记者 沈梅

陈冠希这次又要拖谁下水？

